Logros

Ejecución Mensual e Informes Reportados

· Presentación de informes con su respectivo análisis de la ejecución de Ingresos y Gastos, a la Vicerrectoria Administrativa y Financiera y Oficina Asesora de Planeación y Control.

· Registro y envío del informe trimestral CHIP, a la Contaduría General de la Nación.

· Registro y envío del informe de Ejecución de Rentas e Ingreso, Gastos e Inversiones y Reservas Presupuestales, en el modulo de la Contraloría SIVICOF. 



Página Web

Publicación mensual oportuna de informes de ejecución presupuestal en la página web de la universidad.


CDP Y RP

A  30 de Septiembre de 2015 la Sección de Presupuesto expidió 3432 Certificados de Disponibilidad Presupuestal y 7608 Registros Presupuestales.

En cuanto a las anulaciones parciales y/o totales de Certificados de Disponibilidad Presupuestal y Registro Presupuestales. Estas se realizaron según lo solicitado por los Ordenadores del Gasto, tanto de los Rubros de funcionamiento como los de inversión.


Seguimiento de los Procesos y Procedimientos 


· Llevar un control diario de los saldos de cada rubro para conocer la disponibilidad diaria de recursos.

· Registro oportuno y efectivo de los CDP y RPS solicitado por los ordenadores del gasto; tanto en el sistema de la Universidad Distrital (SICAPITAL), como ante la Secretaria de Hacienda (PREDIS).

· Control diario de las Reservas y Pasivos Exigibles, reflejado  en la ejecución de los rubros, se presenta información oportuna a los entes internos y externos de los saldo de dichas reservas. 

· Registro oportuno de las reversiones y Anulaciones de RP y CDP, según solicitud por los Ordenadores del Gasto.

· Respuesta oportuna a las solicitudes de estado de cuentas por parte de los ordenadores del gasto.

· Reporte  oportuno de los informes ante los diferentes entes de control fiscal y disciplinario. 


Dificultades
· A partir del 04 de Agosto de 2015 a la fecha se imposibilitó el cargue diario a PREDIS - Secretaría de Hacienda,  debido a que se presentó una diferencia en la apropiación inicial entre el sistema PREDIS SHD y SI CAPITAL U.D. ya que Planeación envío una apropiación inicial a Hacienda sin tener en cuenta las modificaciones, para solucionar este inconveniente se han tenido alrededor de cuatro reuniones con Secretaría de Hacienda.

· Dificultad para encontrar la información publicada en la página web.

· Continúas devoluciones de solicitudes de CDP y algunas solicitudes de RP a los  ordenadores del gasto.

· Las solicitudes de CDP y RP algunas veces las hacen sobre el tiempo.





