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PALABRAS CLAVES
Máximo seis (6) palabras claves.

INTRODUCCIÓN
Incluye un desarrollo teórico y marco conceptual. Letra Times New Roman, tamaño de fuente 12, doble espacio (2,0).
REFLEXIÓN
Aquí va la reflexión del trabajo desarrollado.
CONCLUSIONES
Apreciación global. 
REFERENCIAS BIBLIOGRÁFICAS
La literatura citada debe estar según las normas APA última edición. Debe estar ordenada alfabéticamente según el apellido del primer autor y cronológicamente para cada uno, o cada combinación de autores. Se escriben los nombres de todos los autores, sin usar        et al. Los nombres de las publicaciones seriadas deben escribirse completos, no abreviados.
NOTA: Todo el documento debe ir en fuente Times New Roman, tamaño de fuente 12, justificado. El documento no debe excederse de dos mil (2000) palabras de texto, no incluye título, ni literatura citada. Las gráficas y tablas deben ir en un archivo de Word aparte, y debe indicarse en el documento de texto en dónde irán éstas, que deben estar debidamente tituladas y numeradas. Máximo una tabla y/o figura por cada quinientas (500) palabras, es decir, hasta cuatro tablas y/o figuras.
Las tablas se deben presentar en fuente Times New Roman, tamaño 10. Se deben presentar en hojas aparte, una tabla por hoja. Los encabezados de las columnas deben ser breves. La leyenda de la tabla va al inicio de la misma.
Las figuras incluyen gráficas, fotos y diagramas. Se deben presentar en hojas aparte, una figura por hoja. Tamaño máximo 13 cm x 21 cm. Las gráficas deben estar en blanco y negro, sin líneas, fondo blanco y con tramas para resaltar variables y convenciones. Cada figura debe tener su respectiva leyenda en la parte inferior.
Nombres científicos: Los nombres científicos deben estar en cursivas, nombre completo en latín (género, especie y autor) la primera vez que se mencionan.
Unidades de medida: Las unidades de medida deben corresponder al sistema métrico decimal. Se debe usar súper índice (m2, mm2) excepto cuando la unidad es un objeto (e.g. por árbol, por localidad, por persona, NO árbo1, localidad1).



