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UNIVERSIDAD DISTRITAL

FRANCISCO JOSE DE CALDAS

Bogotá D.C. Fecha
Sr, Sra, Dr, Dra ó Profesión

NOMBRE

CARGO

NOMBRE DE LA EMPRESA O ENTIDAD

Ciudad

REF: PRESENTACIÓN ESTUDIANTE DEL PROYECTO CURRICULAR DE XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
Apreciado (a) Sr, Sra, Dr, Dra ó Profesión

El Consejo Académico el 28 de Junio de 2015 expidió el Acuerdo 038 de 2015 por el cual se modifica el Acuerdo 031 de 2014 y se establecen nuevas modalidades de grado conforme a las disposiciones establecidas por el Acuerdo No 015 del 13 de Junio de 2010 del consejo Académico. Dentro de las modalidades de grado se encuentra la Pasantía, ésta en el CAPITULO II, Artículo 4 del Acuerdo 038 de 2015 del Consejo Académico menciona “es una modalidad de trabajo que realizará el estudiante en una entidad nacional o internacional
, (entiéndase: empresa, organización, comunidad, institución pública o privada, organismo especializado en regiones o localidades o dependencia de la Universidad Distrital Francisco José de Caldas), asumiendo el carácter de práctica social, cultural, empresarial o  de introducción a su quehacer profesional, mediante la elaboración de un trabajo teórico-práctico, relacionado con el área del conocimiento, del proyecto curricular en el cual está inscrito”. Las labores del estudiante de pregrado en la empresa o institución, deberán estar acordes con cualquiera de las líneas terminales de su carrera y el nivel de profesionalización adecuado, las cuales deberán estar contenidas en el respectivo anteproyecto.
Basados en lo anterior certificamos que el (los) estudiantes XXXXXXXXXXXXXXXX y XXXXXXXXXXXXXXXXXX con código XXXXXXXXXXXXXX y XXXXXXXXXXXXXX respectivamente se encuentran activos y están vinculados al proyecto curricular de XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX. Los estudiantes en mención han cursado y aprobado más del 80% de los espacios académicos o créditos correspondientes al plan de estudios de XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX.
Se informa a la XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX que los requisitos establecidos para Trabajo de Grado en Modalidad a Pasantia son:
a) Haber aprobado el 80% de los créditos académicos de su plan de estudios.

b) Presentar la solicitud de inscripción de los espacios académicos de trabajo de grado a la coordinación del proyecto curricular.
c) Presentar una propuesta de pasantía avalada por un docente de la  Universidad.

d) Presentar el acuerdo de voluntad, convenio o contrato debidamente avalado por la Unidad de Extensión de la Facultad.
e) Presentar la carta de la entidad que designa al profesional responsable del acompañamiento de la pasantía.

En cuanto a la duración de la pasantía esta será como mínimo de 384 horas y su inicio estará relacionado con la fecha de aprobación de la propuesta por parte del proyecto curricular. Por otro lado una vez se apruebe la propuesta por parte del proyecto curricular entre las partes se debe diligenciar y firmar el Acta de Compromiso, documento que muestra los compromisos de las partes y la asignación del comité coordinador, Al finalizar la pasantía la XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX deberá entregar al proyecto curricular de XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX el formato de evaluación de esta pasantía así mimo deberá entregar un oficio de cumplimiento tanto de actividades como de horas realizadas en la ejecución de la pasantía.
Se informa a XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX que la pasantía no se asemeja a la práctica empresarial ni al contrato de aprendizaje, estos dos últimos no son modalidad de grado para la Universidad Distrital. 

Todos los formatos mencionados en este oficio como son el de la propuesta, Acta de compromiso, evaluación de la pasantía y el flujograma del desarrollo de la pasantía los encontrará en la página de internet 
http://www.udistrital.edu.co:8080/web/ingambiental/estudiantes.
Sin otro particular,
Nombre

Cargo 
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